



1 декабря представители Национального совета «Милли шура» Всемирного конгресса татар провели итоговое заседание, на котором рассказали об итогах реализации проектов в 2021 году и обсудили планы на будущее.

«В 2022 году мы будем работать под девизом «Мы вместе, в единстве - наша сила!».

В конце июля - начале августа пройдет VIII съезд «Милли шура», где будем выбирать председателя и членов совета. Будем готовиться к этим мероприятиям», - сказал председатель «Милли шура» - вице-премьер РТ Василь Шайхразиев.

Руководитель исполнительного комитета Всемирного конгресса татар Данис Шакиров отметил, что текущий год для татарского мира был богат на события. Важнейшим из них он назвал Всероссийскую перепись населения. «Мы провели ее организованно. Опорой стали татарские организации, их руководители, активисты», - отметил Шакиров.

Членам заседания «Милли шура» представили план работы на следующий год. В 2022 году татарский мир отметит 30-летие Всемирного конгресса татар и 1100-летие принятия ислама Волжской Булгарией. Отметили также предстоящий Всероссийский сельский Сабантуй, который пройдет в Мордовии.

От нашей республики в заседании в режиме онлайн принял участие руководитель Региональной национально-культурной автономии татар РМ «Якташлар» Шамиль Давыдов.